

Всемирный день памяти жертв ДТП

Цель акции: привлечь внимание к проблеме смертности на дороге.



Отряд ЮИД под руководством Кунец А.М. принял участие в акции. Ребята вспомнили, что ежегодно в третье воскресенье ноября отмечается **Всемирный день памяти жертв дорожно – транспортных происшествий**. Эта скорбная дата - напоминание всем нам о том, что дорога требует предельного внимания и осторожности.

Отряд ЮИД выпустил стенгазету «Соблюдая ПДД, мы живем без ДТП», ребята повторили правила

безопасного поведения на дороге.



